

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY

2021年12月3日

星期五

辛丑年正月廿九

陕西一级报纸

总第10026期 今日八版

宝鸡日报社出版

国内统一连续出版物号 CN61-0008



## 陕西运行进口非冷链物品追溯系统

新华社西安3月11日电 记者11日从陕西省市场监督管理局了解到,为加强疫情防控,继“进口冷链食品追溯系统”上线运行之后,陕西省又上线运行了“进口非冷链物品追溯系统”,实现了对进口非冷链物品的追溯管理。

据介绍,陕西“非冷链系统”采用“首岸赋码、首站赋码、一码通用”模式,将进口非冷链物品涉及的存储、生产、销售等环节纳入系统,覆盖监管者、从业者、消费者三方群体。

其中,“首岸”即从西安海关入口岸的

进口非冷链物品,“首站”即从陕西省外采购运入的进口非冷链物品,“赋码”即通过在“非冷链系统”中上传相关产品品种、规格、批次、产地、检验检疫合格证明、核酸检测报告、预防性消毒证明等信息数据,按批次为相关产品赋予电子追溯二维码,全面形成“人物共控”“人物共防”的追溯防控系统。

据了解,陕西省要求进口非冷链物品生产经营单位应尽快在“非冷链系统”中完成主体用户注册,使用该系统如上传进口非冷链物品相关追溯数据,保证所生产经营的进口非冷链物品全部实现可追溯。

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生——福一生体检中心  
地址:行政中心鹏博财富中心六号楼工行东 电话:3306699

## 十三届全国人大四次会议在京闭幕

批准政府工作报告、“十四五”规划和2035年远景目标纲要、全国人大常委会工作报告等  
通过关于修改全国人大组织法的决定、修改全国人大议事规则的决定 习近平签署主席令予以公布  
通过全国人民代表大会关于完善香港特别行政区选举制度的决定  
习近平李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山等在主席台就座 栗战书主持并讲话

新华社北京3月11日电 第十三届全国人民代表大会第四次会议在圆满完成各项议程后,11日下午在人民大会堂闭幕。大会批准政府工作报告、“十四五”规划和2035年远景目标纲要、全国人大常委会工作报告等。大会通过关于修改全国人大组织法的决定、关于修改全国人大议事规则的决定,国家主席习近平签署第73号、第74号主席令予以公布。大会通过全国人民代表大会关于完善香港特别行政区选举制度的决定。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席栗战书主持。大会主席团常务主席、执行主席王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、杨振武在主席台执行主席席就座。

会议表决通过了关于国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要的决议。决议指出,会议同意全国人大财政经济委员会的审查结果报告,决定批准这个规划纲要。会议要求,“十四五”时期要统筹推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设的总体布局,协调推进全面建设社会主义现代化国家、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党,坚持稳中求进工作总基调,

准确把握新发展阶段,深入贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,推动高质量发展,统筹发展和安全,推进国家治理体系和治理能力现代化,实现经济行稳致远、社会安定和谐,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

(下转第三版)

本报讯 3月11日下午,市长惠进才到市规划设计研究院调研。他强调,要坚持以人民为中心,贯彻新发展理念,以高水平规划引领城市高质量发展,让宝鸡更加宜居宜业、更有吸引力。

当天,惠进才在市规划设计研究院详细了解城市规划设计、管理以及人才引进等工作,听取大家的意见和建议。

惠进才指出,要充分发挥规划对城市发展的引领和保障作用,将新发展理念融入城市规划、建设、管理的全过程,进一步完善城市功能,提升城市品质;要健全体制机制,规范设计流程,加强规划管控,确保规划设计科学合理、落实到位;要持续加大人才引进力度,营造人才发展的良好环境,让更多规划人才“走进来”“留下来”;要加强统筹协调,推动资源整合,不断提升城市规划管理信息化水平。

惠进才要求,加大城市老旧小区、背街小巷改造力度,不断完善基础设施,进一步提高群众的幸福感和获得感;做好重要节点立面改造,在街景设计中融入宝鸡文化元素,彰显城市特色,让人民群众享受高品质的城市生活。

副市长张礼涛参加调研。

## 强化规划引领让城市更加宜居宜业

惠进才在市规划设计研究院调研时强调

## 昨日宝鸡综合保税区封关运行

本报讯 3月11日上午,我市举行宝鸡综合保税区封关运行暨入区项目签约仪式。市长惠进才讲话并下达封关运行令,市政协党组书记何存贵、省口岸办专职副主任陶绍卿、西安海关副关长应小莉参加会议。

宝鸡综合保税区规划面积2.22平方公里,园区内布局纺织、新材料、智能制造、食品4个国际产业园,以及口岸作业、进口产品展销、服务3大功能区。综合保税区于2019年12月26日正式获得国务院批复,去年12月25日顺利通过海关总署等国家8部委联合验收,成为西北地区首个非省会城市综合保税区。

惠进才要求,宝鸡综合保税区要聚力招商引资,大力引进亩均产出高的大企业、好项目,推动特色产业优势产业集聚,加快发展步伐。要用足用活各项支持政策,建立高标准、高效率、高质量的服务体系,为广大企业提供更加专业化的服务。要主动连接国际国内两个市场,统筹国际国内两种资源,做大做强核心业务,努力将综合保税区的区位优势、政策优势转化为实实在在的发展优势,带动全市高水平开放、高质量发展。

会上,陕西太乙泓显电子科技有限公司投资建设的跨境电商等项目与宝鸡综合保税区签约。市领导刘荣贺、张万奎、张礼涛参加会议。

本报记者 弓旭东

## 首票货物入区

3月11日上午,宝鸡忠诚进出口有限公司3台共计价值4.96万美元的数控车床顺利进入宝鸡综合保税区,宝鸡海关为其办理了宝鸡综保区封关运行后的首票入区货物报关单。这批货物随后进入保税仓库储存,不日将运往海外。忠诚公司负责人表示,宝鸡综保区封关运行,货物入区后即可办理出口退税手续,让企业充分享受到国家优惠政策,盘活了资金,降低了成本。

(刘明辉 刁江岭)



## 以高水平开放推动高质量发展

本报评论员

人勤春早奋进时,西秦大地传喜讯。宝鸡综合保税区正式封关运行,这是宝鸡发展史上的一件大事,也是全市人民期盼已久的喜事。这标志着我市对外开放进入崭新阶段,对进一步完善宝鸡港务区对外开放功能、提升宝鸡关中原城市群副中心城市辐射带动能力,为我市乃至全省打造对外开放新高地,将发挥重要作用。在“十四五”开局之年,这一重磅利好消息必将激励宝鸡人民凝聚起追赶超越的磅礴力量!

宝鸡综合保税区对标国内外先进水平,瞄准“保税+”“互联网+”新业态,重点规划建设国际研发设计

创新服务区、跨境电商产业孵化园、丝路文化交流中心、进口商品展示交易中心、国际商务港、全球金融财富中心,全力打造西北内陆对外开放的战略平台,为宝鸡高水平开放开启通道、架起桥梁。

以高水平开放推动高质量发展,要着眼产业做排头兵。宝鸡综合保税区要紧盯规模效益、质量效益、开发利用效益,加快“五大中心”建设,着眼“高、精、尖”产业导向,做强新材料、智能制造装备、纺织等加工贸易产业总量;要聚焦高质量招商,加快引进亩均产值高、财税贡献大、创新后劲足的大项目、好项目,成为全市高质量发展的排头兵。

## 努力办好人民满意的教育

我市召开义务教育优质均衡发展创建暨二〇二二年教育工作会

本报讯 3月11日,全市义务教育优质均衡发展创建暨2021年教育工作会召开。市委副书记吴铁参加会议并讲话。

副市长李瑛主持会议并讲话。

本报记者 韩晓磊